



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



郑东以实际行动,推动十九大精神入脑入心

如意湖党工委 举办学习十九大专题党课

本报讯 11月27日,如意湖党工委开展“党的十九大精神”学习讲党课活动,如意湖党工委书记李一以《怎么理解新时代党的建设总要求》为主题,带领各机关、社区党支部共200余名党员学习了十九大报告的部分内容,并结合办事处工作实际阐述了贯彻落实十九大精神的具体做法。



会上,李一提出了学习领会党的十九大精神的基本方法,即原原本本学、联系实际学、带着问题学、领导干部带头学、与群众一起学、在贯彻落实中学。李一从新时代党的建设的目的、根本原则、指导方针和工作思路的“四个以”、总体布局的“五加二”等六个方面全面、深刻地解读了新时代党的建设总要求。同时着重对有效调动全党积极性、主动性、创造性和加强党的制度建设、纪律建设的具体做法进行了重点分析。李一结合自身工作实际,强调全党上下要共同努力,积极主动搞好党建。如意湖党工委要不断完善各项规章制度,抓好纪律建设,把制度建设贯穿于各项工作之中,突出纪律建设这个管党治党的治本之策。

会后,参加党课的同志纷纷表示,将进一步坚定思想,统一信念,把党的十九大精神学懂、弄通、做实,以党的十九大精神为指引,凝聚力量,推进如意湖党工委各项工作再上新台阶。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 张梦丹 文/图

郑东新区教育文化体育局 推动各项工作再上新台阶

本报讯 近日,郑东新区教文体局召开学习贯彻党的十九大精神工作会。教文体局局长田国安、书记王恒出席会议,局机关班子成员、机关全体人员、各学校校(园)长及中层以上领导参加会议。



会上,王恒对贯彻学习党的十九大精神进行了安排部署,要求各学校开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育。田国安对各学校如何宣传和学习贯彻党的十九大精神提出要求:一是做到原原本本、逐字逐句学习十九大工作报告内容。二是要在全面系统学习十九大工作报告

的基础上,突出重点、抓住关键。三是各单位要联系东区教育实际,注重从实际出发,切实把教育工作抓实抓好。四是抓住关键的少数人,要求各学校领导班子要带头学习贯彻文件精神,推动各项工作再上新台阶。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 王青萍 文/图

金光路党工委 深学笃用,确保新时代有新作为

本报讯 为深入贯彻落实党的十九大精神,11月21日,金光路党工委组织全体机关干部集中学习党的十九大精神。



会上,金光路党工委副书记、办事处主任任冀军带领全体机关干部,深入解读了党的十九大精神实质及十九大提出的一些新思想、新理念,并结合办事处实际,切实把学习贯彻十九大精神落到实处。任冀军对办事处下一阶段的重点工作进行了部署,并强调,要以学习贯彻党的十九大精神为契机,把学习贯彻党的十九大精神形成的新思想、新动力,凝聚到工作中,

落实到工作中;要通过学习,提高认识,提升标准,结合辖区实际,自觉抓好项目建设,把党的十九大精神迸发出的热情融入辖区建设的实际行动中去。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 邢琰钊 邢琳英 文/图

郑东新区计划财政局 赴红旗渠开展党建专题教育

本报讯 为深入贯彻学习党的十九大精神,落实“两学一做”学习教育常态化、制度化,近日,郑东新区计划财政局党支部组织全局党员分两批到红旗渠红色教育基地进行学习,提升党员干部的思想政治素质。



本次学习主要通过走红飘带、水长城,感受自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献的红旗渠精神,并集体重温入党誓词。

通过此次参观学习,全局党员干部深深地被“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神所感染,纷纷表示要把弘扬红旗渠精神与推进财政工作相结合,发挥党员干部的模范带头作用,把学习成果转化为

谋划工作的思路、解决问题的举措、推动发展的能力,为郑东新区的发展贡献力量。记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 牛磊磊 文/图

祭城路街道党工委 学懂弄通做实党的十九大精神



本报讯 11月27日,祭城路街道党工委副书记袁志方以党的十九大精神为切入点,以“全面把握中国特色社会主义进入新时代的本质内涵”为题,从中国特色社会主义进入新时代的基本依据、主要内涵和新时代、新气象、新作为等三个方面,为机关党员讲党课,全体机关党员参加学习。

此次党课对中国特色社会主义进入新时代这一重大政治判断

作了详细的解读,有效促进了机关党员认真学习、领会贯彻党的十九大精神的积极性。

通过开展讲党课活动,进一步加深了全办党员干部对党的十九大精神的深刻认识。全体党员一致表示,将党的十九大精神贯彻落实到工作中去,为建设和谐美丽的祭城不懈奋斗,为建设国家中心城市增砖添瓦。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 任晓宇 文/图